

Читатели войковской «Районной недели» катаются на велосипеде каждый день

12.05.2017

Войковская газета «Районная неделя» подвела итоги опроса «Каким видом спорта вы занимаетесь?». Ответ «Каждый вечер катаюсь на велосипеде» стал лидером опроса, проводившегося на сайте издания. Он набрал 35 процентов голосов участников.

На втором месте финишировал вариант «Бегаю по утрам». За него проголосовало 23 процента респондентов. Оказалось, что 19 процентов читателей – любители погонять в футбол, а 12 процентов проводят свободное время в бассейне. 8 процентов жителей проголосовали за интеллектуальный спорт – шашки и шахматы. Всего 4 процента респондентов занимаются йогой каждый день.

Редакция газеты «Районная неделя» запустит новый опрос в понедельник, 15 мая. (дт)

Адрес страницы: <http://voykovsky.mos.ru/press-centre/news/detail/5922009.html>

[Управа Войковского района города Москвы](#)